
Referat fra Generalforsamlingen for MCADD-foreningen 2023 

 
 

1. Valg af dirigent 

Bestyrelsen peger på Lars Løbner. 

 

Referat 

Lars blev valgt. 

 

2. Valg af Referent 

Bestyrelsen peger på Mona 

 

Referat 

Mona blev valgt. 

 

3. Bestyrelsens beretning fremlægges 

Forpersonen, Mai, fremlægger mundtlig beretning. 

 

Sat ind som bilag til referatet. 

 

Referat 

Beretningen blev aflagt og generalforsamlingen tog den til efterretning. 

 

 

4. Aflæggelse af det reviderede regnskab for 2022 

Kassereren er fraværende, Mona aflægger. 

 

Referat 

Revisionspåtegning 

Det er vores opfattelse, at årsregnskabet giver et retvisende billede af foreningens aktiver, passiver og 

økonomiske stilling pr. 31. december 2022 samt af resultatet af foreningens aktiviteter for regnskabsåret 1. 

januar - 31. december 2022 i overensstemmelse med god regnskabsskik for frivillige foreninger med de 

tilføjelser der følger af kapitel 9 i bekendtgørelse nr. 311 af 11. marts 2022 om regnskab og revision m.v. af 

regnskaber for modtagere af tilskud fra puljer til koloniophold mv. for børn og unge med handicap og deres 

forældre. 

 

Regnskabet blev aflagt og generalforsamlingen tog det til efterretning. 

 

Årsrapporten bliver lagt på hjemmesiden. 

 

 5. Fremlæggelse af bestyrelsens forslag til aktiviteter samt et skønsmæssigt budget for det kommende år 

Der er ikke mange poster i budgettet. 

 

 



 
 

Referat 

Budgettet blev fremlagt og blev taget til efterretning. 

 

 

6. Indkomne forslag. Disse skal være bestyrelsen i hænde senest 4 uger før generalforsamlingen 

Referat 

Der er ikke kommet nogen forslag 

 

7. Fastsættelse af kontingent 

Bestyrelsen anbefaler, at kontingentet på 300 kr. fastholdes 

 

Referat 

Kontingentet på 300 kr. pr. husstand fastholdes. 

 

8. Valg af forperson / kasserer 

Forpersonen er ikke på valg og er derfor fortsat Mai Løbner Andersen. 

 

Kassereren er på valg, ønsker ikke genvalg. 

 

Kassereren har lavet bogføringen i foreningen og betalt regninger og har gjort bogholderiet klar 

til revisor, så de hurtigt har kunnet udarbejde årsrapporten. 

 

Referat 

Claus Busk Jørgensen blev valgt som ny kasserer. 

 

Der var klapsavler til den afgående kasserer og der var også sendt en kurv, som tak for alt det arbejde Brian 

Rasmussens har lagt i posten.  

 

 

9. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 

Bestyrelsesmedlem, Jane og Malene, er på valg 

Suppleanterne, Agathe og Mona, er begge på valg 

 

Referat 

Bestyrelsesmedlem, Jane Møller Hansen og Malene Busk Jørgensen, blev begge genvalgte. 

UDGIFTER 2023

Hjemmesiden 1000

Landsmøde, event m.v. udover årsmødebudgettet via handicappuljen 25000

Bestyrelsesmøder, transport, mad 10000

Bankgebyr 1000

Kontorartikler og småanskaffelser 100

Sjældne diagnoser 1.750

Revisor 1500

Renter 200

I alt 40550



Suppleant, Mona, blev genvalgt.  

Martin og Charlotte Krogh Hollænder blev valgte. 

 

 

10. Valg af revisor 

Der skal findes en ny revisor. Det kan være et revisionsfirma 

 

Referat 

Claus Busk Jørgensen undersøger i samarbejde med den tidligere kasserer mulighederne ift. ny 

revisor/revisionsfirma. 

 

 

11. Eventuelt 

 

Referat 

Konklusionen fra undersøgelserne af medicinsk forhåndsgodkendelse ved 6 forsikringsselskaber. 

 

 Tjek med jeres forsikringsselskab, hvad deres procedurer er. 

 Lav en forhåndsvurdering i god tid inden afrejse 

 

 

BILAG til Referat fra Generalforsamlingen for MCADD-foreningen 2023 

 

Forpersonens beretning:  
 
Formandsposten 
Jeg modtog sidste år posten som forperson for denne forening. Det har været spændende at have en ny 
funktion i bestyrelsen.  
 
Selvom jeg tilfældigvis ved, at jeg bruger en større størrelse end den tidligere forperson, er det stadig nogle 
store sko at fylde ud.  
 
Jeg er bl.a. vant til, at der er 4 ugers svartid når man skriver til mig. Det er noget der justeres på. Det har 
generelt været et lærerigt år.  
 
Det er heldigvis en meget erfaren bestyrelse, som fungerer rigtig godt med hinanden. Jeg glæder mig til 
endnu et år på posten.  
 
Det har altid været meningen at styringen af foreningen lige så stille skulle gå over til patienterne i 
patientforeningen. Derfor håber jeg også på at kunne lokke nogle af de ”ældre” medlemmer med MCADD 
med ind i bestyrelsesarbejdet.  
 
Medlemmer:  
Vi har fået tre nye familier, hvoraf to er med i år til deres første årsmøde. 
 
Da jeg tjekkede mails i bilen på vej herover var der faktisk endnu et nyt medlem.  



 
I bestyrelsen har vi snakket om, hvordan vi kan ”lokke” nogle af de gamle medlemmer tilbage. Der er meget 
forskellige behov ift. det foreningen kan levere. Det ser ofte ud til at være når børnene bliver ældre, at folk 
er mindre aktive.  
 

Tema på møderne:  

Bestyrelsen mødes som altid mest på video, hvor Messengers videofunktion volder færre problemer end 

både Skype og teams. Én gang om året mødes vi fysisk og planlægger årsmødet.  

 

Økonomi:  

Vi søger de to puljer vi kan gennem socialstyrelsen: Sjældne-delpuljen og handikappuljen. De blev søgt 

tidligere på året og forsager som altid lidt bøvl.  

 

Vi har fået tilsagn på den ene – sjældne-delpuljen. Det hører i mere om under regnskabet.  

 

Kontingentbetaling: 

Et emne der ofte er oppe at vende.  

 

Vi har talt om hvorvidt en boks på mobile Pay kan gøre det lettere. Så kan vi sende et nr. ud, og så er det 

Swipe væk.  

 

Vi har også været omkring at flytte den periode et medlemskab gælder, så det ikke er fra årsmøde til 

årsmøde, men fra årets start til årets udgang.  

n 

Nu er jeg selv et meget glemsomt menneske, så jeg forstår godt det kan smutte. Særligt når det er noget 

der sker hvert år, at huske om ikke man gjorde det i år. Jeg vil gerne opfordre til at man går ind på sin 

mobilbank og få oprettet et årligt overførsel til MCADD-Foreninge. 

 

Årsmøde:  

Cirkus har ikke været med i år, vi er selv stået for underholdningen. Det er godt at prøve noget andet en 

gang i mellem.  

 

Hvis i falder over noget på jeres vej i tænker kunne være fedt at få med som underholdning på et årsmøde, 

så skriv endelig til os.  

 

Jeg håber, at I får noget ud af, at der i år er en psykolog – Anne med på årsmødet. 

 

I bestyrelsen var vi enige om, at der er nogle udfordringer forbundet med at have et barn med en sjælden 

diagnose, som det kan være godt at få en fagperson til at italesætte.  

 

Der har været lidt forvirring omkring tilmelding til årsmødet: det er sådan at man tilmelder sig mødet ved at 

skrive til bestyrelsens e-mail adresse. Man kan ikke tilmelde sig via Facebook. Foreningen har ikke noget 

med facebookgruppen at gøre. Hvis bestyrelsesmedlemmer sætter noget op er det som privatpersoner.  

 

 

 



Hjemmesiden:  

Hjemmesiden er så småt ved at være færdigrevideret. Hvis i falder over noget der mangler, så skriv gerne. 

Så ser vi på det.  

Vi er meget taknemmelige for det arbejde Camilla gør ift. at holde hjemmesiden opdateret.  

 

Sjældne diagnoser:  

Sjældne diagnoser er vores paraplyorganisation, hvor vi sidder med i stofskiftegruppen.  

 

Jeg havde i år mulighed for at være med til repræsentantskabsmøderne i sjældne diagnoser.  

 

Der er en række tilbud, som man kan benytte sig af når man er medlem af sjældne diagnoser – bl.a. deres 

rådgivningstelefon.  

 

Jeg kan anbefale at man går ind på deres hjemmeside og ser sig omkring. De er meget erfarne ift. de 

udfordringer  

 

Eurordis:  

Gennem sjældne diagnoser er vi også del af Eurordis, et netværk af europæiske foreninger. Der har bl.a. 

været sendt spørgeskemaundersøgelser rundt ift. diagnosticering af sjældne diagnoser.  

 

Det var hvad jeg havde at berette. Nu videre til resten af dagsordenen.  

 


